
1.10.23 Пам'ять преподобного Іони Київського

  

  1 жовтня, у день пам'яті обрітення мощей преподобного Іони Київського (1993),
митрополит Миколаївський і Очаківський Питирим та митрополит Почаївський
Володимир у співслужінні духовенства обителі звершили Божественну літургію у
Свято-Успенській Почаївській Лаврі.  

    

  Київський чудотворець Іона, який був відомий своєю прозорливістю, також має
відношення до Почаївської Лаври. Перед прийняттям чернецтва його відвідав Косьма.
(Саме таке ім'я носив до постригу мав майбутній святий - преподобний Кукша Одеський).
Благословляючи юнака, старець Іона торкнувся його голови хрестом і несподівано
сказав: «Благословляю тебе до монастиря! Житимеш на Афоні!».   

    А у 1953 році, після перебування на Афоні та у Києво-Печерській Лаврі, преподобного
Кукшу Одеського перевели у Свято-Успенську Почаївську Лавру. Тут він був призначений
на послух кіотного біля чудотворної Почаївської ікони Пресвятої Богородиці, а також
протягом трьох років служив ранню літургію в печерному храмі і сповідав людей.  
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  Одного разу, коли преподобний Кукша стояв біля чудотворної ікони Божої Матері, у
нього на нозі лопнула вена. Налився повний чобіт крові. Оглянути хвору ногу прийшов
знаменитий своїми чудотворними зціленнями ігумен Йосип (в схимі Амфілохій, нині
канонізований). Діагноз був невтішним: «Збирайся, отче, додому», тобто помирати.  

  Всі ченці і миряни гаряче зі сльозами молилися до Матері Божої про дарування здоров'я
для дорогого і улюбленого старця. Через тиждень ігумен Йосип знову прийшов до отця
Кукша і, побачивши майже загоєну рану, та в подиві вигукнув: «вимолили чада духовні!»  

  Духовна дочка отця розповідала, що одного разу, під час звершення Божественної
Літургії отцем Кукшею, вона бачила біля олтаря печерного храму дивного чоловіка, який
співслужив йому. Коли вона повідомила про це отцю Кукші, той сказав, що це був
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преподобний Іов Почаївський, який завжди служить разом з ним, і строго наказав нікому
не відкривати цієї таємниці до самої його смерті.  

  Так протікало життя старця в Почаївській обителі, але ворог роду людського і тут
влаштував гоніння на нього, і щоб убезпечити отця від нападів з боку ненависників,
єпископ Чернівецький Євменій в 1957 році перевів його в Свято-Іоанно-Богословський
монастир села Хрещатик Чернівецької єпархії.      

    Зберіглося багато свідчень, що підтверджують благодатну допомогу за молитвами до
преподобного Кукші. Старець являв чудеса і під час свого земного життя, і після того, як
відійшов до Господа.  

  Історія 1. «Якщо ти даси обітницю Богу змінити своє життя і будеш ходити в храм, то
дочка твоя буде здорова»  

  Одне з перших чудес, явлених преподобним Кукшею, відбулося ще в ув'язненні. Господь
відкрив старцеві, що у одного з охоронців захворіла донька. «Чадо моє, візьми відпустку,
їдь додому, тебе відпустять. У тебе вдома захворіла дочка», - наказував йому святий.
Той не повірив, що його можуть відпустити: «Влітку не відпустять», - сказав він.
Охоронець пішов, а старець молився за нього і за його хвору доньку. Не минуло й
години, як той повернувся, кажучи, що прийшла термінова телеграма, в якій
повідомлялося, що дочка сильно захворіла, і начальство відпускає його з'їздити додому.
«Помолися, отче, за неї, - попросив він, - адже вона у мене одна, Ганною звуть».
Старець відповів: «Якщо ти даси обітницю Богу змінити своє життя і будеш ходити в
храм, то дочка твоя буде здорова». Той заплакав, як дитя, і дав обітницю. За молитвами
преподобного дівчинка отримала зцілення.  

...  

  Історія 7. «Раптом я побачив преподобного Кукшу, який, наблизившись, поклав мені
руку на лоб...»  
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  Вихованець Одеської духовної семінарії Олександр захворів на запалення легенів у
важкій формі. Температура піднялася до 39,9 градусів. І фельдшер семінарії, і всі хто 
жив з ним в кімнаті були в тривозі за нього. У ніч на 12 грудня 1994 року, коли Олександр
впав у забуття, вони викликали швидку. Хворий, перебуваючи в нестямі, вголос закликав
ім'я преподобного Кукші. Раптом він замовк і деякий час був наче мертвий. Перелякані
цим друзі стали трясти його, кликаючи по імені. Раптово Олександр прийшов в себе і
піднявся з ліжка. На подив усіх він виглядав абсолютно здоровим. Поміряли температуру
- градусник показав 36,6 °. Тоді його запитали про таку раптову зміні його стану.
Олександр розповів, що, коли йому було вкрай важко і з'явилося відчуття, що життя його
покидає, він побачив преподобного Кукшу, який, наблизившись, поклав йому руку на
чоло. Раптово він відчув сильний прилив благодатної сили, яка пройшла тричі від голови
до ніг. Тоді він відчув, що хтось його трясе і кличе на ім'я. Прокинувшись, він відчув себе
зціленим. Приїхавші незабаром лікарі знайшли його здоровим.  

            

  Джерела інформації: khreshchatik.webnode.com.ua , pokrov-hamburg.de .    
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https://khreshchatik.webnode.com.ua/prepodobnij-kuksha/
https://pokrov-hamburg.de/2017/09/28/prepodobnyj-kuksha-odeskyj-chudotvorets/

